

# 龙年春晚取消零点报时广告了

真正实现2012春晚零广告投放的承诺

## 《新闻联播》要换背景了

以CCTV新台址图标为主

2012年中央电视台黄金资源广告招标会前天在京举行。备受关注的2012年的春晚继取消隐性软广告、硬广告和植入广告后,又取消了往年拿来招标的零点报时广告以及在晚会直播中多次口播的“我最喜爱的春节联欢晚会节目评选活动”的冠名。

春晚

### 两大冠名广告取消招标

前日,央视也公布了今年第四季度以及明年将要播出的一些重点电视剧,其中包括徐帆、陈小艺、胡军、何冰等主演的《青春四十》,范伟主演的《先婚后爱》,黄志忠、朱媛媛主演的《咱家那些事》,宋丹丹、李小璐主演的《金太郎的幸福生活》,管虎执导、闫妮主演的《女子军魂》,李幼斌和史兰芽主演的海关题材悬疑剧《国门英雄》等。但是央视明年的开年大戏目前仍然没有确定。

2012年春晚总导演哈文此前接受本报专访时表示:龙年春晚四个小时的直播过程中,包括零点报时在内,将没有任何软广告、硬广告,实现“零广告”。多年以来,春晚零点报时和“我最喜爱的春节联欢晚会节目评选活动”的冠名,都是春晚中广告收入的绝对主力军,一向是各大企业必争之“标”。不过,在2012年春晚中,这两项广告招标均被取消,这样真正实现2012春晚的零广告投放的承诺。



《新闻联播》

### 央视新址成演播室背景

明年随着央视正式迁入新台址,《新闻联播》也将在报道样态、新闻语态上进行提升,在报道软件和模式上也会有不同变化,据悉“搬入新家”的《新闻联播》将有全新的演播室投入使用,背景以CCTV新台址图标为主。

央视新闻中心副主任梁建增介绍说,

2012年央视重大新闻报道,包括“十八大”和“两会”报道、“神九”“神十”对接“天宫”、美国和俄罗斯大选、2012伦敦奥运会、肯尼亚考古报道等,同时在奥运会期间,CCTV新闻频道将变身为“奥运资讯频道”,针对各项赛事、夺金时刻等精彩瞬间进行报道。

奥运

### 田径等三大项变“立体”

作为明年央视直播的重头戏,伦敦奥运会也成为大家的焦点。前日,央视体育频道总监江和平来到2012央视广告招标会信息发布中心现场,向媒体介绍中央电视台对2012年伦敦奥运会的报道计划,“CCTV新闻等频道将及时报道奥运新闻,CCTV高清与CCTV5并机播出。CCTV5每天在前方制作完成直播赛事时段的赛事转播,非直播时段在北京完成。”

在奥运直播中,CCTV5的两个主要演播室均设在伦敦。在转播上,伦敦奥运会全程以高清信号直播,还将提供3D立体信号,而央视也将从2012年1月1日联合开播3D电视,在伦敦奥运会期间,共有275小时的3D信号,主要项目涵盖田径、游泳、体操三大项目。 本报综合报道

### 央视不差钱 1亿资金研发新栏目

央视频道改版后,各频道收视率均有上涨,其中CCTV1提升10%。为此央视明年还将拿出1个亿资金专门用于新栏目研发。2011年,已有300个新栏目报送,58个新栏目制成成片送审,央视正在逐一筛选,明年向观众推出。

CCTV1综合频道总监钱蔚介绍说,CCTV1在2012年继续以季播方式播出小崔的《谢天谢地你来了》,未来一年将以柴静、撒贝宁、崔永元三位主持人打通每晚夜间档的黄金节目时段。午间档的《今日说法》从原有的30分钟扩版至50分钟,还推出《今日说法-剧场》等节目。同时2012年央视综合频道还将继续推出“梦想合唱团”等大型活动。

顺便一说

### 魔术节目《奇迹之门》昨日开播

不仅要表演,还担当制作人

## 刘谦:更想躲在“门”后面

“保密协议非常严格,春晚的话题还是不要说了”

昨晚,刘谦将再次让观众见证他的“奇迹”——这次他不仅要表演,还担当制作人。由刘谦策划打造的魔术节目《奇迹之门》昨晚开播。刘谦接受记者采访时说,他更愿意躲在这个“门”背后,他其实并不喜欢在电视上出现。

在2009年牛年春节晚会亮相之后,刘谦和他所营造的魔术世界就成为万众瞩目的焦点,他也成了电视的宠儿,频繁亮相各种魔术和综艺类节目。但之后两年时间里,各台魔术类节目因为收视平平纷纷下档,刘谦亮相荧屏的机会也因此大减。

刘谦表示,很多人因此说他红了,但自己毫不介意:“这两年我比较专注于国内的巡演、公演,而且我也不想上太多电视了。”

他说:“上电视表演魔术消耗了太多精力和魔术表演素材。而且最主要的是观众也不希望总在电视上看魔术。有观众就和我讲,我在舞台上的表演,比在电视上看起来要震撼多了。我本也更喜欢在舞台上表演魔术,而不是在摄像机面前表演。”

此次《奇迹之门》开播,刘谦对媒体形容他“回归荧屏”这一说法并不认同:“这次我希望多在幕后和节目策划上努力。我虽然会在几期节目中出现,但更多的表演机会还是想留给‘年轻人’。”

尽管自称不喜欢在电视上表演魔术,但春晚毕竟是刘谦“发家”的舞台,很多观众关心他是否上龙年春晚。刘谦对此卖了个关子:“保密协议真的非常严格,春晚的话题还是不要说了。”

张婷婷

学习贯彻十七届六中全会精神

深化文化体制改革  
推动文化大发展大繁荣

### 郑州大运河段进行环境整治排查

近日,记者从市文物局获悉,为进一步推进郑州大运河申遗工作,做好本体保护和环境整治方案的制订和实施,河南省文物局、市文物局、市水务局、古荥镇政府、惠济区文化旅游局、古荥汉文化遗址保护管理所、华北水利水电设计院等大运河申遗相关单位对郑州市大运河(通济渠荥阳故城段)进行了实地调研和现场环境排查。

调研组一行对郑州市大运河沿线15公里进行了全程考察,重点对大运河丰碑桥、弓寨大桥、索须河桥、常庄村(东风渠)、索须河与贾鲁河交会处等多处河段的环境整治问题进行了排查,初步明确了环境整治工作的着重点,为下一步大运河申遗工作的推进理清了思路。

晚报记者 尚新娇

